
Sborník

Literární soutěž
2024



Literární soutěž 2024 

1. třída -  Ilustrace k poslouchané pohádce - O Malence
1. místo – Alžběta Vraná
2. místo - Věra Prokešová, Oliver Pažin
3. místo – Jana Vu, David Koranda

     2. a 3. třída - Příběh s mým zvířátkem (kdybych ho měl)
+ kresba obálky knihy, příběhu

1. místo - Viola Chocholová
2. místo - Josef Buddeus
3. místo -  Adéla Novotná

čestné uznání – Alžběta Švorcová

     4. a 5. třída - Proměna
              Jednoho rána jsem se probudil/a, ale nebyl/a jsem to já.....

1. místo - Antonie Spáčilová
2. místo - Adéla Svobodová
3. místo - Adolf Šprincl

čestné uznání - Lola Chládková, Anna Mladenović, Tereza Rezková, 
Zuzana Schinabeková, Vladyslav Liepikhov

6. -  9. třída  - výběr ze 3 témat
 Představ si, že bys na autobusové zastávce našel knihu s nápisem 

NEOTVÍRAT. Jaký příběh se v ní asi skrývá? (vypravování)
 Představ si, že jsi spisovatel - které téma z knížky bys rád “ukradl” a zpracoval

sám a proč? (úvaha)
 Vymysli nový konec knížky, kterou máš rád, nebo kterou jsi nedávno dočetl 

(napiš, jak knížka skončila + svůj závěr příběhu)
 Kdyby sis mohl půjčit nějaké vlastnosti od postav ze svých oblíbených knížek, 

jaké by to byly a proč? (úvaha)

6. a 7. třída
1. místo - Klára Beliš
2. místo - Elen Šnuderl
3. místo - Marta Havlová, Emilie Šillerová

čestné uznání - Ines Šnuderl

8. a 9. třída
1. místo - Barbora Mrázková
2. místo - Stella Drábková
3. místo - Adam Kugler

čestné uznání - Barbora Zvolská, Mia Čajetinac



Bětka 

Oliver



























Věra











Kdyby sis mohl půjčit nějaké vlastnosti od postav ze svých oblíbených knížek, jaké 
by to byly a proč? (úvaha)

Barbora Mrázková

Nový vzor

Nejdříve bych začala tím, že moc ráda čtu. Líbí se mi, když se můžu ponořit do úplně
jiného světa, který neexistuje a odprostit se tak od reality. Vždy, když čtu nějakou 
knížku, oblíbím si různé vlastnosti různých postav, které jsou někdy i záporné. I když 
někdy nesouhlasím s věcmi, které tyto fiktivní postavy dělají, vždy se najde něco, 
nějaká vlastnost či chování v určitých situacích, které jim závidím. A právě toto mě 
vždy přivede k mé časté činnosti, kterou dělám, když čtu nějakou knížku, začnu si 
představovat fiktivní postavy v situacích v mém životě, které nezvládám řešit nebo v 
těch, ze kterých mám strach.
Většinou čtu romány od různých spisovatelů, ale občas se dostanu i k žánrů ze světa
fantasy. Ať už má ale knížka jakýkoliv žánr, skoro vždy v ní figuruje hlavní postava 
jako sebevědomá a silná žena, která se nezastaví před nikým a před ničím. A právě 
takové ženy mě vždy motivují a nutí mě posouvat se dál a inspirovat se jejich 
vlastnostmi. 
Minulý rok pro mě byl docela náročný. Zažila jsem spoustu zklamaní u lidí, kteří byly 
ti poslední u kterých bych to čekala. Dostala jsem hrozný strach, že mě takto může 



opustit kdokoliv v mém životě. Přestala jsem mluvit s kamarády a rodinou. Přestala 
jsem se tolik svěřovat lidem a najednou jsem byla strašně sama. Začala jsem mít i 
spoustu psychických problému a nebyla jsem na tom úplně nejlépe. V tuhle dobu 
jsem se hodně změnila, a začala jsem více číst. Fiktivní postavy v knížkách se pro 
mě staly v určitých věcech jakýmsi vzorem. Líbily se mi jejich vlastnosti, jejich 
myšlení a to, jak se protloukaly svými smyšlenými životy. Jakýmsi způsobem mi 
dokázaly pomoci přemoci moji vlastní bolest a strach ze spousty věcí. Lidé, kteří ani 
neexistují, mi dokázali naprosto změnit pohled na můj život. Dodali mi sebevědomí, 
které jsem ztratila. Dokázali mě přimět k tomu, abych byla každým dnem lepší verzí 
sama sebe a nevzdávala nic, v čem napoprvé selžu. 

Hodně se pro mě v tomto stala vzorem postava Violet Sorrengailové z knižní série od
spisovatelky Rebecci Yarros. Tato série je napsána ve vymyšlené světe fantasy, ale 
spoustu věcí by šlo s klidem přirovnat k situacím v reálném životě. Na Violet se mi 
moc líbí to, jak je odhodlaná udělat i věci, ze kterých má starch nebo které jí nejdou. 
Taková vlastnost by se mi skutečně moc hodila. Často si říkám něco ve smyslu toho, 
že Violet by to udělala a nebála by se. A právě toto mi často pomůže zvládnou spostu
stresovým situací, i když mě v podstatě uklidňuje někdo, kdo neexistuje. Violet je 
také moc chytrá, inteligentní a cílevědomá. Vždy, když už nemůžu, ať už  je to když 
běhám nebo když se doma učím a jsem unavená, vzpomenu si na to, jako moc bych 
chtěla být chytrá, inteligentní a cílevědomá, stejně jako Violet a opět mě to donutí se 
nevzdat a posouvat se pořád dál. Tady ale moje inspirace Violet končí, protože ona 
mě dokáže posouvat dál v mém myšlení, ale její chování už mi zase tolik inspirativní 
nepřijde. A právě tady si vždy vzpomenu na mou další oblíbenou postavu, kterou je 
America Singerová z knižní série od spisovatelky Kiery Cass. Amerika mě vždy 
inspiruje svou elegancí a klidem, který zachovává v někdy i těžkých situacích. 
Pokaždé, když se s někým o něčem hádám, nebo mě někdo uráží, je mi to hrozně 
nepříjemné a nerada jsem součástí takových konfliktů. Takové věci k životu ale patří 
a já pokaždé, když situaci nezvládám přemýšlím, co by udělala Amerika. Jak by s 
elegancí a klidem a sebevědomím tyto situace vyřešila. A ono to zní sice neuvěřitelně
a podivně, ale mě to vážně dokáže pomoci a vyrovnat se s situací, kterou mám před 
sebou a neskončit jako hromádka neštěstí. A poté je tu moje poslední z nejčastějších
inspirujících postav, kterou je Miranda Priestly z knihy “The devil wears Prada”. Tato 
kniha se hodně pohybuje ve světě módy, a Miranda sice působí krutě a tak, že jí 
zajímá jen práce, ale já jí to závidím. Má v životě nastavené věci tak, jak chce ona a 
pokud to lidé kolem ní nerespektují, dokáže se nad to povznést a přestane se o ně 
zajímat. Inspiruje mě také právě v tom. Ráda si v situacích, kdy mě někdo zklame 
nebo nerespektuje vzpomenu na ní a udělám přesně to, co by udělala ona. Na 
takové lidi se vykašlu a i když mě jejich ztráta bolí, Miranda mi vždy připomene, že 
toto opravdu není konec světa a už vůbec ne důvod, kvůli kterému bych měla celý 
den jen brečet, utápět se v sebelítosti a litovat všeho co se stalo nebo nestalo. 
Jakýmsi způsobem mi pomůže situace rychleji zpracovat a dál rozvíjet své plány a 
posouvat se k danému cíli. Zkrátka mi její vlastnosti nedovolí selhat kvůli tomu, jak se
vyvíjí můj osobní život nebo kvůli tomu, jak špatné období teď zrovna mám. 



Posouvám se díky těmto jejím vlastnostem, kterými se inspiruji, dál ke svému cíli i 
přesto že to někdy jde hůř než jindy. 

A právě tyto tři postavy, Violet, America a Miranda mě v životě posouvají dál. Nebo 
tedy spíše vlastnosti, které na nich mám tak ráda a které si často propůjčuji. Tyto 
vlastnosti mě nutí udržovat se produktivní. Nutí mě být pořád lepší a lepší v mém 
pracovním i osobním životě. Nutí mě k tomu, abych měla ráda samu sebe a vytvářela
si pro sebe tu co možná nejlepší variantu života. Díky nim jsem se stala verzí sama 
sebe, kterou mám ráda a každým dnem se stávám lepší než ten předchozí. 
Překonávám samu sebe, dávám si nové výzvy a dosahuji nových cílů. Vlastnosti 
těchto tří fiktivních postav mi pomohly udělat první nejisté krůčky do míst, ve kterých 
teď chodím se vší elegancí, vyzdvyhly mě ze dna na povrch,  postavily na výsluní a 
udělaly ze mě někoho silnějšího a sebevědomějšího něž jsem byla dřív.

Představ si, že bys na autobusové zastávce našel knihu s nápisem NEOTVÍRAT´. 
Jaký příběh se v ní asi skrývá? (vypravování)

Adam Kugler

Jednoho dne, když jsem jel na trénink, jsem na autobusové zastávce spatřil knihu s 
nápisem NEOTVÍRAT. Samozřejmě jsem byl zvědavý, co v ní bylo, ale neměl jsem 
čas ji číst, tak jsem si ji dal do batohu, že si ji přečtu doma. Když jsem přišel domů po
tréninku, otevřel jsem ji a začal číst.
Styl písma byl starý, vypadal, jako by ho někdo psal rukou. Byly tam i divné obrázky, 
ale dokud jsem se k nim nedostal, byl jsem v klidu. A tak jsem se pustil do čtení. Po 
první větě čtení jsem si všiml, že tam byla i slova, která neznám, ale i přesto jsem 
pokračoval v četbě. Ptáte se, jak se ubránit před monstry naší doby? V této knize
najdete odpověď a všechny taktiky proti těm, co nás dennodenně napadají za 
soumraku a v noci. Řekl jsem si, že to bude asi nějaká příručka proti příšerám 
středověku, a tak jsem se ještě více ponořil do čtení.
Kapitola první Upíři. Všichni asi víme, že na upíry přece platí česnek, ne? NE, to 
vůbec není pravda, a jestli nevěříte, tak můžete jít sami na hrad hraběte Drákuly a 
vyzkoušet to. Já a můj pomocník Evžen jsme to tak udělali, šli jsme na ulici a ptali se 
kolemjdoucích, jestli by pro nás nechtěli udělat nějakou prácičku za zlato. Jeden 
kývnul (jmenoval se Ludvík) a to i poté, co jsme mu řekli, že bude muset jít na 
Drákulův hrad. Tak dostal náhrdelník z česneku, dřevěný kůl pro případ, že by se 
hrabě Drákula česneku nebál, a pistoli s náboji ze stříbra, kdyby mu ani kůl nic 
neudělal. Když se vrátil, byl v pořádku, ale řekl, že česnek ani dřevěný kůl mu 
nepomohli, že jen pistole s náboji ze stříbra mu pomohla Drákulu odehnat. Bohužel 
se ještě tu noc Drákula vrátil pro našeho Ludvíka, ale bohužel to bylo pro Drákulu, 
protože my jsme to tušili a zkusili jsme všechny metody, jak mu zabránit v přístupu k 
nám do domu. A objevili jsme další způsoby, jak. A taky je máte: Zkuste položit na 
okna kopřivy, protože těch se bojí, takže se k vám jako netopýr nedostane. Rám od 



dveří zkuste polepit trním, protože se ho také bojí. Obsypat postel solí by bylo drahé, 
ale obsypat ho štěrkem vůbec ne a funguje to ještě lépe. A jako poslední záchranu 
vám doporučuji si dát na noční stolek pistoli s náboji ze stříbra.
Byl jsem překvapen zvláštností této knihy čím dál tím víc, ale hlavně jsem doufal, že 
to nějaké ty příšery neprobudí zpět k životu. Řekl jsem si ale, že to je blbost, vždyť ta 
kniha byla vydaná v roce... No počkat, já nevím, kdy byla vydaná! Tak jsem se rychle 
podíval dozadu a tam to bylo, byla vydaná v roce 1000 a vydal ji nějaký Artur 
Edwards*. Po menší pauze na pití jsem se rozhodl přečíst další kapitolu.
Kapitola druhá Vlkodlaci. V žádných spisech jsem neviděl ani nenašel zmínku o 
tom, jak zabít nebo se ubránit proti vlkodlakovi. Takže to musím vyzkoušet jako první.
Nejdříve ale musím najít nějaké místo, kde vlkodlaci jsou, to už jsem ale našel, takže 
jsem zkontaktoval Evžena a Ludvíka a mohli jsme vyrazit do hor. Cesta byla dlouhá a
nebezpečná, ale naštěstí jsme to do vesničky jménem Rozsochatec** zvládli bez 
jakékoliv nehody. V průběhu cesty jsme vlkodlaka několikrát zahlédli, takže není 
pochyb, že tu žijí. Na našem hotelu jsme se vybalili a pak jsme se dali do práce. 
Nejprve jsme se šli ptát místních lidí, kdy vlkodlaci nejvíce útočí, abychom mohli 
vymyslet plán. Po asi jedné hodině jsme plán měli a teď jen počkat na vlkodlaka. Po 
téměř půl hodince přišel a my jsme jen zapisovali a zkoušeli na něj různé finty. Díky 
naší spolupráci zde máme výsledky našeho měření. Zjistili jsme, že na vlkodlaky 
stejně jako na upíry platí pistole s náboji ze stříbra, taky dost funguje polít je 
petrolejem a zapálit, a pokud nechcete násilí, tak jen začněte hrát na housle, kterých 
se z nějakého důvodu bojí.
Musím uznat, že kniha je zatím celkem zajímavá a zábavná, jen si nedokážu 
představit, jak se nebáli pracovat s těmi příšerami. Chci ale tu knihu dočíst a na to mi 
zbývají ještě dvě kapitoly, takže bych se do toho měl pustit.
Kapitola třetí Bazilišci. Ani pro ně jsem nenašel žádné způsoby, jak je porazit, a ani 
kde se vyskytují, ale vím, jak se rodí, takže budeme muset najít kulaté vejce, 
zahrabat ho do hnoje a počkat, než se vylíhne. Po jednom měsíci a půl se vylíhl a 
nebyl ale tak malý, jak jsem si myslel. Už když se vylíhl, měřil dobrých 190 
centimetrů, takže jsme se mohli pustit do experimentů. Nakonec jsme zjistili, že 
nejlepší je s ním vůbec nedostat do křížku, tedy nikdy ho nepotkat. Pokud se vám ho 
ale povede potkat, tak tady jsou způsoby, jak přežít. Pokud na vás vyjede s 
otevřenou pusou, zkuste mu vyrvat oba zuby, bez nich totiž nic neudělá. Pokud ale 
nevyjede a místo toho vás obtočí a pokusí se vás uškrtit, tak zkuste nejprve dělat 
mrtvého, to by ho mělo odradit. A pokud nepovolí, tak ho zkuste bouchat pěstma co 
největší silou. Jako poslední varianta je pokusit se mu klackem vypíchnout oči, 
protože bez očí skoro nic nedokáže.
Tato kapitola byla celkem krátká, ale asi jsem to čekal vzhledem k tomu, že porazit 
baziliška je těžké. Už se ale těším na poslední kapitolu.
Kapitola čtvrtá Griffini. Bohužel ani pro ně jsem nic nenašel, a tak jsem se ptal 
všech lidí na ulici, stráží u hradu a mnoha dalších, ale psát se mi to už nechce. 
Nakonec jsem zjistil, že žijí v horách, a tak jsme se tam já, Evžen a Ludvík vydali. 
Cesta byla nakonec rychlejší, než jsem čekal. Tentokrát jsme ale nebydleli v hotelu 
jako v Rozsochatci, ale ve stanu. V noci nám byla zima a spali jsme v nepohodlí, ale 



nakonec jsme to zvládli. Také jsem zjistil způsob, jak zabít či porazit grify. Jejich 
jedinou slabinou je oheň, takže si asi můžete domyslet, že stačí mít hořící louč a 
budete v pohodě.
Toto byla poslední kapitola. Pokud byste chtěli porazit i více příšer, můžete si koupit 
mou další knihu.
Tato kniha byla zajímavá a asi ji dám do muzea. Ale teď už je čas, abych šel spát

*Jméno jsem si vymyslel jakákoliv shoda jmen je pouze náhoda.
**Jméno jsem si vymyslel jakákoliv shoda jmen je pouze náhoda.





































Představ si, že bys na autobusové zastávce našel knihu s nápisem NEOTVÍRAT.

Stella Drábková

                                                    (Ne)otvírat!?  
                            
Stalo se to v jeden zcela obyčejný podzimní den. Budík zazvonil v 5:00, jako obvykle,
když vstávám do práce. Udělala jsem si čaj, oblékla se a připravila jsem se na 
odchod. Nestalo se nic zvláštního, dokud jsem nedošla na autobusovou zastávku. 
Bydlím v docela malé vesnici, kousek od Londýna. Každý den odtamtud jezdím 
klasickým linkovým autobusem s několika dalšími mrzutými lidmi, kteří také musí 
vstávat v tuto ranní brzkou hodinu. Dnes na zastávce ale čekalo o něco méně lidí, 
čehož jsem si nějak zvlášť nevšímala, a sedla jsem si na starou ztrouchnivělou 
lavičku vedle malé knihobudky, na které je též poznat, že už má něco za sebou. 
Sedla jsem si vedle jakéhosi staršího muže, který nejspíš spal a bylo mu jedno, že 
zabírá snad celou lavičku a já sedím jen na půl žerdi. Lavička se ohýbala na té 
straně, kde tentýž pán seděl větší částí???, vypadalo to, že lavička už to dlouho 
nevydrží a rozpadne se. Jako pokaždé jsem přemýšlela hned na několika věcmi 
najednou a nedokázala jsem se soustředit na knihu, kterou jsem před chvílí otevřela 
a marně se pokoušela do ní začíst. Autobus už měl opět zpoždění. Když jsem 
vstávala a lavička zas klesla trochu níže na straně dotyčného staříka. Chtěla jsem se 
jít podívat na jízdní řád, zda není nějaká změna, ale v ten moment jsem zakopl a 
spadla. NIkdo si mě ale nevšiml a stařík dál v klidu spal. Zvedla jsem se a otočila se, 
abych zjistila proč jsem vlastně zakopla. Všimla jsem si, pravděpodobně staré, 
zaprášené zvláštně vypadající knihy. ,,Nejspíš musela vypadnout z knihobudky”, 
přemýšlela jsem nahlas. Zvedla jsem ji a šla ji vrátit zpět, na své místo. Otočila jsem 
ji na hlavní stranu obálky a rukávem otřela zašpiněný nápis, kde stálo: (Ne)otvírat!? 
Chvíli jsem knihu jen zmateně pozorovala a poté jsem se rychle rozhlédla na obě 
strany, abych se ujistila, že si mě nikdo nevšímá, ale nikdo se mým směrem nedíval. 
Otočila jsem tedy na první stranu. Ta ale byla prázdná. otočila jsem tedy dál a… Nic 
zvláštního se nestalo. Překvapivé, co jsem čekala.
,,Anglie - 25. listopadu 1924”. Přečetla jsem nahlas. Tohle nejspíš nebyla obyčejná kniha, ale
deník. Text byl napsán ručně a jednou za pár řádků, byla rozteklá kaňka, z pera. 
Znovu jsem si přečetla datum uvedené nahoře stránky. zarazila jsem se. Je to přesně
před sto lety. Sice zbývá pár dnů, ale i přesto. Je to šokující. Dnes je totiž 29.11. 
2024. Začtu se.
                                                                                                     Anglie - 25. listopadu 1924
 Je zatažený podzimní večer a já sedím na lavičce na pokraji lesa. Ráda tu sedávám, jsem tu sama jen šustění a
padání podzimních listů a ticho. Píšu si do deníku. Ani nevím proč. Našla jsem ho v kniohvně a knihovnice mi 
pověděla, že už je tu dlouho, tak ať si ho prosím vezmu. Tak ho mám. Vždycky jsem si chtěla psát vlastní deník, 



jenže jsem se k tomu nikdy nedostala. Až teď. Když už mi zbývá jen posledních několik chvil. Dnů. Ale ty utečou 
stejně rychle jako vždycky a všechno. 
Měla bych jít domů, ale nechce se mi. Kolem mě teď prochází starší pán se svým psem. Oba už jsou staří, ale 
mají jeden druhého a vypadají šťastně. 
  Přemýšlím nad tím, jaké by to bylo žít v jiném století a v jiné době. Například za sto let. Co se bude dít? Co 
bude a co nebude? Jaké to bude? Nad takovými věcmi přemýšlím často, místo toho abych se soustředila na to 
co se děje v mém životě a v mé době. 
Už bych měla jít domů. Napíšu zítra.
                                                                                                                                                                                                                                                            26. listopadu 1924
Dnes je o něco slunečněji než předešlí den. Probudil mne zpěv ptáků a ruch z ulice. Je teprve půl sedmé ráno 
a já ještě chtěla spát. Jdu ted-

Ve čtení mne vyruší příjezd autobusu. V rychlosti se rozhlédnu kolem sebe a deník s 
schovám do tašky. Koupím si lístky a sednu si na sedačku, do zadní části autobusu. 
A znovu se pustím do čtení. 

Jdu tedy plnit své každodenní povinnosti a ozvu se později. 

Otočím na další stránku a uvidím kresbu. Je velmi chaotická a nevím co tím chtěl 
dotyčný vyjádřit, nebo co to mělo být, ale působí na mne poněkud depresivně. 
Otočím tedy dál a pokračuji.
 
                                                                                                                                                                                                         
                      o den později 
Včera už jsem se nestihla ozvat, jelikož jsem byla zaneprázdněna a neměla jsem příliš mnoho času a hlavně 
chuť, jelikož se včera nic zajímavého nestalo, jen den jako každý jiný. Je poledne a já opět sedím na pokraji 
lesa, tentokrát ale o lavičku dál, jelikož mi mé oblíbené místo s výhledem na krajinu a lesy zasedl jakýsi nevrlý 
muž, který nebyl ochoten pustit mne tam. Je mi zima. Opět nemám motivaci dělat něco užitečného a tak dělám
mou oblíbenou činnost. Chvíli si jen tak čmárám, poté chvíli pozoruji okolí a lidi procházející kolem a potom 
znovu a znovu. Jsem unavená. Jako obvykle. Vzpomenu si. Již jen jeden den. A potom bude po všem. 

                                                                                                                                                                              Přibližně o 
dvě hodiny později
Doteď jsem se jen tak procházela rušnými ulicemi Londýna a sledovala jsem místní dění. Stalo se ale něco 
zvláštního, pocítila jsem zvláštní pocit. Nedokážu to popsat, ale zmocnil se mne pocit smutku, ale jinak, jako 
nikdy dřív. Ale věděla jsem, že to udělat musím a, že už to nemůžu měnit. Tady je to místo, kde jsem do teď 
žila. Kde jsem prožila mé dětství zažila spoustu zážitků. A proto to musí skončit.

Dlužím ti vysvětlení. Doufám ale, že si to nikdo nikdy číst nebude. Proto jsem také napsala na obal deníku velký 
nápis NEOTVÍRAT. 
Jmenuju se Charlotte a je mi 22 let. Studuji, tedy studovala jsem něco jako uměleckou, nebo návrhářskou 
školu. Vždy jsem milovala umění a měla jsem spoustu koníčků, které mne naplňovaly a byla jsem šťastná. 



Jenže nastal den zlomu a vše se změnilo. Teď už ale nemám dost času, na to, abych ti to vše dovysvětlila. 
Musím jít.

Nerozumím tomu. Všechen text je napsán velmi chaoticky, jakoby bylo něco špatně. 
Chci s tím něco udělat, ale co? Nemůžu. Otočím stranu a opět pokračuji.  28. 
listopadu 1924. Přesně sto let.” 

                                                                                                                                                                                                                                                                28. listopadu 1924
Dnes nastal ten den. Den kdy se všechno změní. Alespoň v to doufám. Rychle si sbalím všechny potřebné věci 
a opustím byt. Zamykám. Zhluboka se nadechnu a odejdu. Jdu do lesa. Do mého lesa, místo, kde trávím čas již 
od mala, vždy jsem sem utíkala, když jsem cítila vztek, nebo naopak, když jsem byla šťastná a plná energie. Tato
etapa je sice u konce al-

KAŇKA

Otočím na další stranu. Prázdno. Otočím znovu. Opět nic. Nervózně začnu rychleji 
přetáčet na další strany, ale nic. Prolistuji celým deníkem, ale je prázdný. ,,Ne, ne, ne
ne. tohle nemůže být přeci pravda!” Uvědomím si, že jsem v autobuse a že tu nejsem
sama. Všimnu si lidí jak se na mě dívají s podivným výrazem. Ale je mi to jedno. 
Mám tolik otázek. Jak je možné, že je to přesně sto let, to přeci nemůže být jen 
náhoda, to musí být nějaké znamení. Proč tam potom dopsala to (Ne)otvírat, co to 
znamená. Jsem zmatená a naštvaná, smutná a rozčaro a to všechno zároveň. Proč 
to nedopsala a proč nic nedávalo smysl a bylo to tak chaotické? Musím přece něco 
dělat!? 
Přejela jsem mou zastávku.


